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ΑΘΗΝΑ, 2-8-2012
Αρ.Πρωτ. 39

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

 

Συνεδρίασε χθες 1-8-2012 το νεοεκλεγέν από το συνέδριο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με σκοπό την συγκρότηση σε

σώμα. Έγιναν τοποθετήσεις από τις παρατάξεις και τα μέλη του Δ.Σ. σχετικά με τις θέσεις τους για την

συγκρότηση του Δ.Σ., όμως επειδή απουσίαζαν τρία (3) μέλη εξαιτίας σοβαρών προσωπικών κωλυμάτων

δεν προχώρησε η διαδικασία συγκρότησης αλλά συμφωνήθηκε από όλους να γίνει η συγκρότηση του, στην

επόμενη συνεδρίαση στις αρχές Σεπτέμβρη (ακριβής ημέρα θα οριστεί προσεχώς) με τη διαβεβαίωση ότι θα

είναι όλα τα μέλη παρόντα. Στη συνέχεια και προκειμένου το Δ.Σ. να βρίσκεται σε συνεχή ετοιμότητα και

λειτουργία για τις εξελίξεις που τρέχουν ορίστηκε διαπαραταξιακή επιτροπή που θα χειρίζεται όλα τα θέματα

του Δ.Σ. μέχρι τη συγκρότηση.

 
Η Διαπαραταξιακή Επιτροπή αποτελείται από τους:

Κουφογιώτη Γιώργο (με αναπληρωματικό τον Διαμάντη Γιώργο) από το ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,

Λυμπερόπουλο Χρήστο (με αναπληρωματική την Μουρίκη Πόπη) από την ΑΣΚ,

Λιάτσο Δημήτρη (με αναπληρωματική την Τέγα Ρέα) από την ΔΑΚΕ,

Χανδρινό Λάμπρο (με αναπληρωματικό τον Τάσσο Χρήστο) από το ΠΑΜΕ,

Χατζίνα Δημήτρη από την ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ και

Παρούτογλου Άρη από την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.

 
Στη συνέχεια και μετά από συνεννόηση με το Γραφείο του κ. Υπουργού Δικαιοσύνης ζητήσαμε άμεση

συνάντηση μαζί του την οποία και αποδέχτηκε. Έτσι μετά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. αντιπροσωπία του Δ.Σ.

μετέβη στο Γραφείο του Υπουργού κ. Α.Ρουπακιώτη και του θέσαμε τα επείγοντα θέματα: 1) Ελλείψεις

προσωπικού - κατάργηση κενών οργανικών θέσεων - προσλήψεις επιτυχόντων διαγωνισμού 2009 -

μετατάξεις από άλλες υπηρεσίες, 2) Μισθολόγιο-Βαθμολόγιο Δικαστικών Υπαλλήλων, 3) Λειτουργία

Δικαστικών - Υπηρεσιακών Συμβουλίων - Αξιολόγηση και επιλογή Προϊσταμένων θέσεων ευθύνης, 4)

Συγχωνεύσεις Ειρηνοδικείων και μεταφορά ύλης (Εκουσία Διαδικασία) στα Ειρηνοδικεία. Λόγω της

σοβαρότητας των θεμάτων που τέθηκαν ορίστηκε με κοινή συμφωνία (Υπουργού και Δ.Σ.) νέα συνάντηση -
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σύσκεψη για την Τρίτη 7 Αυγούστου 2012 στις 9:30 π.μ. στο γραφείο του κ. Υπουργού μεταξύ του κ.

Υπουργού και της Διαπαραταξιακής Επιτροπής της ΟΔΥΕ προκειμένου να συζητηθούν λεπτομερώς όλα τα

παραπάνω θέματα.

 
Πάντως επί των θεμάτων που τέθηκαν ο κ. Υπουργός μας έδωσε τις εξής απαντήσεις κατά τη σειρά που

απαριθμούνται:

 
1) Τέθηκε επιτακτικά από τον ίδιο κατά τη συνάντηση που είχε (31-7-2012) με τους εκπροσώπους της

τρόϊκα το θέμα της έλλειψης Δικαστικών Υπαλλήλων και μάλιστα όπως μας είπε, διαπιστώνοντας την

παγερή αδιαφορία τους, προτίθεται να το θέσει άμεσα στον Πρωθυπουργό. Παράλληλα μας επέδειξε το

έγγραφο το οποίο υπέγραψε την 1-8-2012 και προώθησε προς το Υπουργείο Εσωτερικών και Ηλεκτρονικής

Διακυβέρνησης την πρόσληψη των 50 επιτυχόντων-επιλαχόντων του Διαγωνισμού του 2009 (30 ΠΕ και 20

ΔΕ), ενώ μας δήλωσε ότι προωθεί άμεσα ρύθμιση για την παράταση ισχύος του πίνακα επιτυχόντων του εν

λόγω διαγωνισμού μέχρι την 31-12-2013.

 
2) Για τα φλέγοντα θέματα της Βαθμολογικής κατάταξης και των Υπηρεσιακών Συμβουλίων θα γίνει

εκτενής συζήτηση στη συνάντηση της προσεχούς Τρίτης 7-8-2012.

 
3) Οι συγχωνεύσεις των Ειρηνοδικείων θα προχωρήσουν άμεσα, στην πλειονότητα των περιπτώσεων

σύμφωνα με τις Εισηγήσεις των Ολομελειών Εφετών, αλλα και της ειδικής επιτροπής που είχε συσταθεί για

το σκοπό αυτό. Επίσης μετατίθεται για το Μάρτιο του 2013 η μεταφορά της ύλης (Εκουσία) από τα

Πρωτοδικεία στα Ειρηνοδικεία προκειμένου να στελεχωθούν τα Ειρηνοδικεία υλικοτεχνικά και σε ανθρώπινο

δυναμικό.

 
Μετά τη συνάντηση της προσεχούς Τρίτης 7-8-2012 θα ακολουθήσει νέα εκτενέστερη ενημέρωση.

  
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Η ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Κουφογιώτης Γιώργος, Λυμπερόπουλος Χρήστος, Λιάτσος Δημήτρης

Χανδρινός Λάμπρος, Χατζίνας Δημήτρης, Παρούτογλου Αρης
 


